
Méthodologie

• Environics a réalisé 598 entrevues auprès d’immigrants de la Chine et de l’Asie du Sud résidant en 
Colombie‐Britannique ou en Ontario et établis au Canada depuis 10 ans ou moins.

• Les entrevues ont été réalisées en ligne et les participants ont été recrutés parmi un groupe de 
recherche des préférences des consommateurs en ligne.

• Les entrevues ont été réalisées du 9 au 13 juillet 2010.

• Des quotas ont été appliqués pour représenter les différentes régions et durées d'établissement au 
Canada. Les données ont été pondérées en fonction des données du recensement de 2006 afin de 
refléter le plus fidèlement possible la composition de la population.
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Q26.    Une fois de plus, lorsque vous pensez à votre vie au Canada, lequel des énoncés suivants décrit le mieux vos impressions ?

Base : Tous les répondants n = 598

Perspectives d’avenir
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Q25.    Lorsque vous pensez à votre vie au Canada, lequel des énoncés suivants décrit le mieux vos impressions ?

63 %

53 %

47 %

37 %

Mes perspectives d’avenir
m’enthousiasment.

Je crois que j’aurai assez d’argent

pour vivre confortablement

et réaliser mes projets.

Je crois que je n’aurai pas assez

d’argent pour vivre

confortablement et réaliser 
mes projets.

L’avenir est pour moi une

source d’inquiétude.



Q22.    Depuis que vous avez immigré au Canada, quels ont été pour vous les coûts imprévus, le cas échéant ?

Base : Tous les répondants n = 598

Facteurs qui rendent difficile la gestion des finances
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Q21.    Lorsque vous pensez à la gestion de vos finances au Canada, par rapport à vos attentes avant de vous y installer, vous seriez porté à dire que …

41 %

26 %

14 %

Les dépenses courantes

sont plus élevées que prévu.

La gestion des finances est plus

difficile car le coût de la vie est

plus élevé que prévu.

La gestion des  finances est plus

difficile, car plus

complexe que prévu.



Q23.    Les gens utilisent divers moyens pour gérer efficacement leurs finances et tirer le maximum de leur argent... Depuis votre arrivée au Canada, 
lequel des moyens suivants avez‐vous utilisé, le cas échéant ?

Base : Tous les répondants n = 598

Moyens utilisés pour gérer efficacement ses finances au Canada

4

30 %

22 %

20 %

J'ai (ou j'ai eu) un train de
vie plus modeste que celui
que j'avais dans mon pays

d'origine.

J'ai pris un (des) emploi(s)
supplémentaire(s).

J'ai reporté des dépenses
liées à des soins médicaux
ou dentaires (jusqu'à ce

que ceux‐ci soient
absolument nécessaires).
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